

„АРОМА“ АД
Вх. № 39 / 03.06.2026 г.

До
„АРОМА“ АД
ж.к. Илиянци, ул. "Кирил Благоев" 12
гр. София 1271

Уважаеми дами и господа,

На основание Пълномощно от Harisson Management Limited, Република Малта („Предложителят“) и във връзка със задължение на Предложителя по чл. 157а от ЗППЦК и чл. 44ж от Наредба 13 на КФН, както и във връзка с предложението от „Harisson Management Limited, Република Малта по чл. 157а, ал. 1 от ЗППЦК за изкупуване на останалите акции на "АРОМА" АД, представяме на вашето внимание информацията относно осъщественото изкупуване:

1. Предложителят е изкупил акции с ISIN код BG1100087987 от всички останали акционери (с изключение на тези, които са страна по споразумение с Предложителя за обща политика на управление на Дружеството). съгласно чл. 157а от ЗППЦК на 01.06.2026 г. на цена 0.95 евро на акция, съгласно одобрено от Комисията за финансов надзор Предложение за изкупуване по чл. 157а от ЗППЦК.
2. Изкупени са общо 551 791 (петстотин петдесет и една хиляди седемстотин деветдесет и един) бр. акции, представляващи 3.562% от капитала и от гласовете в ОСА на „АРОМА“ АД от 516 акционери на обща стойност 524 201.45 евро.
3. Изкупени са общо 370 671 броя акции от 211 акционери с клиентски сметки при инвестиционни посредници. Дължимата за изкупуването им сума, наредена от „Централен Депозитар“ АД от името и за сметка на „АРОМА“ АД по сметки на съответните инвестиционни посредници за изплащане на цената за посочените акции, е в размер 352 137.45 евро.
4. Изкупени са общо 181 120 броя акции от 305 акционери с лични сметки. Дължимата за изкупуването им сума, наредена от „Централен Депозитар“ АД от името и за сметка на Harisson Management Limited, Република Малта по откритата специално за целта ескроу сметка в ТБ ОББ, е в размер 169 185.50 евро. Начинът за получаването на дължимите суми от съответния акционер е описан в Приложение № 1 към настоящото писмо.
5. По отношение на 3030 броя акции, собственост на акционер-ФЛ, на който е наложен заповест от ЧСИ Мирослав Колев, е процедирано в съответствие с правилника на „Централен Депозитар“ АД, като с ЧСИ е уговорено вдигане на заповеста върху акциите, те са прехвърлени на Предложителя, а тяхната парична равностойност в размер на 2 878.50 евро е изплатена от Предложителя по предоставена от ЧСИ сметка.

София, 03 юни 2026 г.

С уважение,



РАДОСЛАВА МАСЛАРСКА
/ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СД/
„ЕЛАНА ТРЕЙДИНГ“



МОМЧИЛ ТИКОВ
/ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР/
„ЕЛАНА ТРЕЙДИНГ“ АД

ПРИЛОЖЕНИЕ №1

УСЛОВИЯ И РЕД, ПРИ КОИТО СЕ ИЗВЪРШВАТ ПЛАЩАНИЯ В ПОЛЗА НА ТИТУЛЯРИТЕ ПО ВЗЕМАНИЯТА, ЧИИТО АКЦИИ ОТ "АРОМА" АД СА БИЛИ РЕГИСТРИРАНИ ПО ЛИЧНИ СМЕТКИ

Предложителят заплаща цената на акциите на миноритарните акционери в срок до 7 (седем) работни дни от публикуване на Предложението.

„ЕЛАНА Трейдинг“ АД, като обслужващ предложението инвестиционен посредник, превежда необходимата сума за придобиване на акциите-предмет на Предложението към ЦД, а ЦД прехвърля акциите по това Предложение към клиентската сметка на Предложителя при условията на доставка срещу заплащане.

ЦД осигурява разпределение на паричните средства спрямо акционерите – клиенти на инвестиционни посредници/попечители по съответните сметки при посредниците/попечителите.

След разпределението по горепосочения абзац, ЦД изготвя и предоставя на Предложителя и ТБ „ОББ“ („Банката“) списък на акционерите, чиито акции са били регистрирани по лични сметки и съответно за тях не са наредени плащания по реда по-горе („Списъка“). Списъкът съдържа трите имена/наименование и ЕГН/ЕИК, брой акции и сума, подлежаща на плащане на всеки отделен акционер. Заедно с предоставянето на Списъка, ЦД превежда останалата след разпределението сред акционерите-клиенти на инвестиционни посредници сума по специалната ескроу сметка, открита в Банката.

Сумата, налична по специалната банкова сметка към всеки един момент следва да бъде не по-малка от общия размер на задълженията на Предложителя към акционерите по списъка на ЦД, а самата банкова сметка не може да бъде закрыта преди изтичане на законоустановения петгодишен давностен срок за погасяване на вземанията. Началният момент, от който започва да тече давностният срок е датата на постъпването на средствата в специалната ескроу сметка – 01.06.2026 г.

На основание списъка, издаден от ЦД, Банката ще изплаща на отделните акционери дължимите суми във връзка с продажбата на техните акции, както и ще осъществява контрол по извършените плащания.

Средствата, дължими на лицата от списъка, ще се заплащат от Банката чрез своите клонове на територията на Република България, посочени по-долу, в брой на каса или безкасово всеки работен ден в работното време на Банката.

Видин ул. "Цар Александър II", бл. 6/7	Ямбол ул. "Г. С. Раковски" №34	Русе ул. "Атанас Буров" №5
Враца ул. "Лукашов" №2	Кърджали ул. "Георги Бенковски" №1	Силистра ул. Цар Шишман №20
Монтана ул. "Граф Игнатиев" №6	Стара Загора бул. "Руски" №50	Търговище ул. Преслав №2
В. Търново ул. "Христо Ботев" №3	Хасково ул. "Христо Ботев" №2	Варна бул. "Осми приморски полк" №77
Габрово ул. "Р. Каролев" №1	Пазарджик ул. "11-ти август" №2	Добрич пл. "Възраждане" № 2
Ловеч пл. "Г. М. Димитров"	Пловдив ул. "Парчевич" №2	Шумен ул. "Цар Освободител" №128
Плевен пл. "Свобода" №25	Асеновград пл. "Акад. Николай Хайтов" №3	Бургас ул. "Фердинандова" №2
Разград	Благоевград ул. "Тодор Александров" №27	Сливен бул. "Цар Освободител" №26

ул. "Св. Св. Кирил и Методий" №4		
Кюстендил пл. "Демокрация" №1	София – „Изток“ бул. "Шипченски проход" №9	София – „Милениум“ бул. "Витоша" №89Б
Перник пл. "Кракра" №2	София – „Искър“ бул. Искърско шосе №7, ТЦ Европа	София – „Света София“ ул. "Света София" №7 А
Самоков бул. "Македония" №37	София – „Кн. Мария Луиза“ бул. "Княгиня Мария Луиза" №70	София – „Тунджа“ ул. "Тунджа" №12 А

Заплащането на цената на акциите на лицата от списъка, ще се извършва от Банката в срок от 5 години от датата на постъпването на средствата в специалната ескроу сметка.

Средствата, дължими на лицата от списъка, ще се заплащат от Банката в брой на каса или безкасово всеки работен ден в работното време на Банката.

Лицата, чиито акции са били изкупени във връзка с отправеното Предложение за изкупуване получават цялата дължима сума, като за получаването ѝ на каса не дължат никакви такси, комисионни и/или други възнаграждения. При нареждане за превод по друга сметка извън ОББ, Банката може да начисли такса за превода в съответствие с Тарифата на банката. Предложителят поема за своя сметка всички останали разходи, свързани с такси, комисионни, и/или други възнаграждения във връзка с придобиването на акции по Предложението за изкупуване, вкл. разходите за откриване и поддържане на специалната сметка под условие в полза на акционерите, чиито акции подлежат на принудително изкупуване.

Банката изплаща дължимите суми на Акционерите (включително и на съсобственици), посочени в списъка, изготвен от ЦД, при представяне на следните документи:

а) изрично устно или писмено волеизявление от страна на Акционера. Волеизявлението се подава лично от Акционерите - физически лица или от законните представители на Акционерите - юридически лица, или чрез изрично упълномощено лице с нотариално заверено пълномощно.

б) за акционерите – физически лица, – лична карта или паспорт; а чуждите граждани – оригиналния си паспорт за влизане в страната;

в) за акционерите – български юридически лица - удостоверение за актуално правно състояние, издадено от регистъра, в който е вписано лицето, освен ако са регистрирани в Търговския регистър при Агенцията по вписванията, с дата не по-рано от 1 месец преди подаване на волеизявлението, декларация за действителен собственик до физическо лице съгласно ЗМИП и документ за самоличност на законния представител, респ. на представителя по пълномощно;

г) за акционерите - чуждестранни юридически лица – нотариално заверено копие от регистрационния акт на съответния чужд език, при необходимост с апостил/легализация, както и с легализиран превод на текста на регистрационния акт, съдържащ пълното наименование на юридическото лице, дата на издаване и държава на регистрацията, адрес на юридическото лице, имената на лицата, овластени да го представляват; декларация за действителен собственик до физическо лице съгласно ЗМИП, като документите следва да са издадени не по-рано от 1 месец от датата на подаване на волеизявлението.

г) за лица, представлявани от пълномощник, се представя и изрично писмено нотариално заверено пълномощно (когато е заверено от орган на друга държава - апостилизирано или легализирано или заверено от български консул и скрепено с официален превод на български език, ако документът не е съставен като двуезичен на български и съответния чужд език).

д) оригинални (издадени не по-рано от един месец преди датата на подаване на волеизявлението) други законово признати удостоверителни документи, легитимиращи съответното лице като титуляр на вземането (в случаи на наследяване, преобразуване и др.) по преценка на Банката.

е) за извършване на преводи в чужбина, акционерът представя нормативно-изискуемите документи съгласно действащото законодателство към съответния момент.

ж) платежен документ и други декларации и съгласия по образец на Банката за извършване на съответната операция;

Правото на акционерите да получат цената на акциите се погасява след изтичане на общия 5-годишен давностен срок. Началният момент, от който започва да тече давностният срок е датата на постъпването на средствата в специалната ескроу сметка, а именно 01.06.2026 г.